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Результати навчання.  

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен: 

 

Знати:  

зміст основних понять, категорій та термінів, які дозволяють 

аналізувати, інтерпретувати та з’ясувати природу міжнародних відносин; 

базові категорії та концепції теорій міжнародних систем, які описують 

фундаментальну природу світової реальності держави; 

передумови виокремлення теорії міжнародних відносин як відносно 

автономної академічної дисципліни, особливості її розвитку; 

принципи та еволюцію основних парадигм в теорії міжнародних 

відносин - ідеалізму, реалізму, неомарксизму; 

зміст міжпарадигмальних дебатів в теорії міжнародних відносин та їх 

вплив на розвиток теорії міжнародних відносин; 

Вміти: 

аналізувати, раціонально та критично оцінювати основні парадигми, 

що виникали у процесі розвитку теорій міжнародних відносин; 

використовувати аналітичні методи аналізу міжнародних відносин; 

аналізувати, інтерпретувати на основі засад теорій міжнародних 

відносин складний та суперечливий світ сучасних міжнародних відносин; 

вміти аналізувати події міжнародного масштабу і формулювати власну 

аргументовану думку по всьому колу питань, що розглядаються; 

здійснювати тлумачення причинно-наслідкових зв’язків у міжнародних 

відносинах, аналізувати роль суб’єктивних факторів; 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Філософія, Всесвітня 

історія, Політологія, Країнознавство.  

 

Зміст. 

Теорія міжнародних відносин: предмет, об’єкт, методи дослідження, 

учасники міжнародних відносин: проблема суб’єктності, сила в міжнародних 

відносинах, ідейно-теоретичні передумови становлення основних парадигм в 

міжнародних відносинах в політичній думці Античності, Середньовіччя та 

Нового часу, ліберальний напрямок в теорії міжнародних відносин, основи 

реалістичної концепції теорії міжнародних відносин, неореалізм і 

неолібералізм, «великі дебати» як етапи в розвитку ТМО, біхевіоризм і 



формування модерністських напрямків, радикальні напрямки теорії 

міжнародних відносин, системний підхід в теорії міжнародних відносин. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, тестування, конрольна робота); 

- написання есе чи наукової статті; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
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